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AIIOAYTHPIEX EEZEETAZEISZS I'° TAEHES
ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 28 MAIOY 2002
EEETAZOMENO MAGHMA TENIKHE IAIAEIAX: MAGHMATIKA KAI
NTOIXEIA ETATIZTIKHEZ
NYNOAO ZEAIAQN: TEZNEZSEPIZ (4)

®EMA 1lo

A. Ac vnoBécoupe OTL X1,X2,.,%Xkx €lval ol TLUEC
pLoac pertoaBAnITnNg X, mou aeopd To dToua e£vOC
delypatog pevyébouc v, ébriou  k, vV un
undevikol o@euolxkol oapLBuol pe k < v.

a. TL ovoudletoal omdAUTn ouxvoOTnNIA Vi, TIOU
avIilotolxel otnv Ty xi , 1 =1,2,..,k;
Movadeg 3
B. TL ovou&letal oxetilkn ouxvoétnta f; 1nc¢
TLpng Xi
i=1,2,.,k;
Movadeg 3

Y. No oanodeiéete OtTL:

i) 0 £ f; £ 1 viao 1 = 1,2,.,k

ll) f{ + £, + .+ £ = 1.

Movadeg 4

B.1. T'lo OO LXJONTIOT € aocuuBipPaocta petTadU
Touc evdexdueva A, B evdg OdelyuatLKoU
xOpou Q va oamnodeliéete OTL:

P (A U B) = P(A) + P(B).

Movadeg 8
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o. Na Odoete 1OV KAQOLKO opLopd 1InC
ILbavoTnIag e€vOg €VOEXOUEVOU A xA&molLou
deLYUAT LKOU Yhpou Q.
Movadeg 5
B.Na Oddoete TLC QaplOUNTLKEC TLHREC TWV
TOUPAKATW TTLOAVOTINTWV :
1) P(Q) ii) P (9).

Movadeg 2

®EMA 20

2X

Alvetal n ouvdpinon f(x) = —— .

X+1

Na Bpelte 1o medlo opLouoU Tnc ouvdpIinong
f.
Movadeg 4

Noa uvnoAoyloete 10 6pLO Ihnf(x).
X—3
Movadeg 4

Na Rpebel n mpodtn noap&ywyocg tnc f.
Movadeg 7

Noa RpeboUv ol cpantduevec 1Tncg KounuAng 1Inc
ouvéptnong f mou eival mTap&AAnAeg oInv €ubela
y = 2x + 5.

Movadeg 10
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®EMA 3o

Eva npolov mTwAe lToL ol 10 dLapopeT LKA
KATXOTAPATX OTLC TUPAK&Tw TLUég, o EuUuph:

8, 10, 13, 13, 15, 16, 18, 14, 14, 9.

a. No vmnoAdoyliocete 1Tn péon TtTLunp, 1ITn dOL&ueco
KoL Tnv eniLkpatoUoo T Lun.

Movadeg 6
B. N« unoAloyloete TO eUpoc, nv TUII L KD
AIOKALON KoL TOV OUVTEeAEOTH peTtuafoAncg.
Movadeg 6
Y. AV ol TLPEC TOU TpoldvIiog o OAd  TO
KATAOTHPUAT X urnmooToUVv EXTITWON 10%, VX
efeTdoete ov Boa petaPAnbel o ouvieAgoThcC
petaPoAnc.
Movadeg 13
®EMA 4o

FEotw A,B dUo evdexdueva evOC OeLlyUAT LKOU
xOpou Q mue P(A) + P(B) # 2P(A N B).

Alvetal akdua n ocuv&ptnon:

f(x) = (x - P(AUB))3® - (x - P(ANB))?3* ,

a. No deifete 611 P(ANB) # P (AUB).

Movadeg 5
B. No deléete OT L n ocuvapInon f (x)
noupouvoL&le L MEVLOTO OTO onueto
= P(A)+P(B)
2

Movadeg 13
Y. E&v 1o egvdexdpeva A, B egival oaocuppBipoacta,

va deléete 611 £(P(A)) = £(P(B)) .
Movadeg 7
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OAHTIEEZ (y.La toug egfetalduevouc)

%TO TeTpP&dLO VO vpayeTte noévo T
MTOOKATUPKT LK (nuepounv ta, efetalduevo
p&bnua) . Toa HOBEpaTa VA Pnv 1o aviLypdyete
OTO TeTp&dLO. T OXNUATX TToU S’

XPNOoLUomo LAceTe OT0 TeTp&dlo umopolUv VI
vivouv KoL pue poAUPL.

Noa vedfyete 10 ovopotemd®dvuud ooCc o010 AV
LEPOC TWV QOOIOAVILYPAPOY ouéocwg POALC oOoCc
noapadoboulv. Kopu L & AAADN onue lwon dev

enLTEoénmeTal Vv ypdleTte.

Kat& 1Tnv amoxwpnorn ooac voa noapadocete poll
pe TO TETEPAOLO KOAL T QTIOAVILypoapa, TO
onola xoalL 6Oa xkxataortpoaeoUVv petd& TO MHOEPACQ
Ing e€éétaoncg

Na oamoavincete ot1o0o TeTp&dld ocag o OSAd TO
Bénata.

K&Be AUOnN €nLOTNUOVLIKA TeEXUNPLOUEVN elval
anodekTr.

Aldprela eé&étaongc: Tpelc (3) wdpeg petd 11
dLAVOULN TWV POIOAVILYPXPWV .

Xpbvoc Oduvoathc oanoxwpnonc :: Mia (1) opo
petd Tn dLaVOoUn TOV QPOTOAVILYPAPWV .

KAAH EIITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX
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